

“省培计划（2016）”
陕西省中小学教师全员培训——中学音乐
教师研修项目

培训简报

西安音乐学院

2016年10月10日 第1期

主 编：赵军伟 王延松

责 编：张 洋 韩 薇 贾艳彬

“省培计划 2016” 陕西省中小学教师全员培 训——中学音乐教师省级研修班开班

2016年10月9日，“省培计划（2016）”——陕西省中
学音乐教师省级研修项目开班典礼在我院五号楼二楼会议
室隆重举行。会议由我院音乐教育学院副教授王延松主持，
院党委副书记、副院长张立杰出席并讲话。相关部门负责人，
教育学院部分参与“省培”授课教师和来自陕西各地30余
名参训教师参加典礼。

张立杰代表学院致辞。他说，本次培训项目任务得到了
全院上下的高度重视，为了保证培训效果和质量，由学院教

师发展中心牵头，教务处、党政办、人事处、宣传部、财务处、后勤处、音乐教育学院等单位在前期做了大量的扎实有效的准备工作。他要求学院各有关部门严格执行实施方案，加强管理，落实责任；强化服务，为培训工作提供保障；并希望学员们能尽快融入西音。

典礼上，教务处副处长赵军伟介绍了学院的基本概况以及本期培训计划和工作安排，西安交大彬县阳光中学教师邹惠娟代表全体学员发言。典礼后，院领导和学员合影留念，全体学员参观了学院演艺中心和校史馆。



院党委副书记、副院长张立杰讲话



教务处副处长赵军伟安排培训工作



教师发展中心副主任王延松主持开班典礼



开班典礼现场



学员代表邹惠娟发言



合 影

附：学员代表发言稿

尊敬的各位领导、老师，亲爱的学员朋友们：

大家上午好！

我叫邹惠娟，来自咸阳市彬县，是西安交大彬县阳光高级中学的一名音乐教师，能够参加这次陕西省中学音乐教师研修班，是我们在座的每位学员梦寐以求的。我想各位学员也和我一样，是带着渴望的，激动的心情从陕西各地相聚在西安音乐学院。今天，能够作为学员代表发言，我深感荣幸。在此，我谨代表培训班的全体学员，对陕西省教育厅和西安音乐学院为我们提供这么好的学习平台和交流机会表示衷心的感谢！对结识众多优秀教师且能与同伴共同成长而

欣慰！

今秋十月，我们来到陕西的最高音乐学府——西安音乐学院。在这里，我们心中充满了期待；期待着聆听大师们的教诲；期待着专家们的深度引领；期待着与同行们的真诚交流；期待着能有更多的收获。

我们来自不同的学校，不同的年龄，不同的学段，有着不同的教学经历。在这 20 天的学习时间里，我们一定珍惜这次培训机会，专心听好每节课，做好学习笔记，认真撰写研修日记，主动参与讨论，积极参加每次活动，用心感悟、互帮互助、遵守纪律，不迟到早退，认真履行请假手续，统一行动，展示我们 2016 年中学研修班良好的团队合作精神和美好的教师形象。

在西安音乐学院“严谨朴实”的艺术品格，“以人为本”的深厚传统，“团结奋进”的拼搏意识，“追求卓越”的创新精神指导下，我们一定努力学习，勤于反思，用实际行动向省教育厅和西安音乐学院交上一份满意的答卷。

最后，还要衷心感谢西安音乐学院的领导和老师们为我们提供舒适的学习和生活环境，同时，也祝愿一起参加此次培训的学员们学习愉快！并预祝本次研修活动取得圆满成功！

谢谢大家！

西安交大彬县阳光高级中学

邹惠娟

2016 年 10 月 9 日